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WARM RUNNINGS: ECHIPA DE BOB A JAMAICĂI 

SE ANTRENEAZĂ CU MINI CABRIOLET 
Doi membri ai lotului naţional de bob al Jamaicăi au fost creativi în perioada de 

carantină şi şi-au continuat programul riguros de antrenament - MINI a fost parte 

integrantă a pregătirii celor doi. 

 

Bucureşti/Londra. Pilotul de bob Shanwayne Stephens (29 de ani) şi frânarul Nimroy 

Turgott (27 de ani) s-au menţinut în formă cu propriul echipament de ridicare a 

greutăţilor, cu antrenamente chiar în curtea proprie. În plus, în locul bancului pe care 

îl foloseau la sala de sport, ei şi-au împins automobilul MINI de-a lungul unui drum 

privat din Peterborough ca antrenament de rezistenţă. 

 

Ca recunoaştere a dedicaţiei celor doi şi pentru a sărbători începutul verii, MINI UK 

le-a modernizat echipamentul de antrenament: acum dispun de un MINI Cooper 

Cabriolet, decorat în culorile inconfundabile ale drapelului Jamaicăi, astfel că se pot 

bucura de susţinere oriunde vor merge. 

 

Shanwayne a declarat: "MINI a făcut parte mereu din viaţa mea - în prezent deţin un 

model Austin Mini din 1992, iar logodnica mea deţine un MINI Hatch (3 uşi) pe care 

l-am folosit pentru pregătire, aşa că suntem foarte încântaţi de noul cabriolet pentru 

antrenament. Ne oferă şi mai multă motivaţie pentru a ne îndeplini obiectivele şi 

suntem recunoscători că MINI UK a apreciat munca intensă şi concentrarea pe care 

le-am depus în pregătirea noastră de-a lungul perioadei de carantină". 

 

În prezent, echipa se antrenează pentru a obţine calificarea la Jocurile Olimpice de 

Iarnă de la Beijing, care au loc în 2022, precum şi la diferite competiţii din America 

de Nord şi Europa. Următorul eveniment major al echipei va fi Campionatul Mondial 

de la Lake Placid (New York), din februarie 2021. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi peste 175.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2018, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 
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